



ΠΑΡΥ:DESIGN:
ΚΟΠΥ



Tervez0: Redform Design Studio





Redform Design Studio

Veres Gábor faipari mérnök, formatervező, és Veres Péter bútortervező, belsőépítész m

Veres Péter bútortervező, belsőépítész 1994-ben végezte el a Magyar Iparművészeti Főiskolát, majd 1996-ban a mesterdiplomát is megszerezte. Másodéves korában készítette el első bútorát, egy étkezőasztalt, amelyben ötvözte a beton, az acél és az üveg használatát. Az alkotótevékenység elkezdésében családi indíttatás is vezérelte: édesapja belsőépítész, bátyja faipari mérnök, formatervező, nővére pedig ötvösművész. A Redform Design Stúdiót testvérével, Veres Gáborral alapította meg 1996-ban, ahol a tervezés mellett a kivitelezést is saját üzemükben végzik, hiszen hitvallásuk szerint csak így garantálható, hogy a terv a megálmodott minőségben szülessen meg. Munkáik között egyaránt szerepelnek irodák, bankok, üzletek, éttermek, családi házak és lakások belsőépítészeti tervei, speciális, egyedi kialakítású bútorai. A tervezett tárgyakat és belső tereket a vezérelvet jelentő funkció és a megrendelő igényeinek érvényesülése mellett az egyéni karakter, sajátos formanyelv jellemzi. A technikai és formai megoldásokban ötvözik a hagyományt a szokatlannal és innovatíval. Többségében nemes, azaz természetes anyagokat – rozsdamentes acél, fa, bőr, üveg, márvány, gránit – használnak, hogy a tervezett tárgyak mind formailag, mind materiálisan is időtállóak legyenek. A lényeg az anyagszerűség, a természetesség érzése, hogy egy anyag se próbáljon bármi másnak az utánzata lenni. A színek és anyagok alkalmazásakor szeretik a kontrasztokat láttatni a bútorok és tárgyak formavilágában. A tárgyakat a legapróbb részletekig kidolgozzák, mindig ügyelve a rész és egész harmóniájára. Kihívást jelent az új, a szokványostól eltérő formák, megoldások alkalmazása. A többnyire modern belső terek tervezése mellett előfordul antik hangulatok megteremtése is. Az utóbbiak során végzett kutatómunkák eredményeit később más stílusú tervek megvalósításánál is felhasználják. Tárgyaik között egyaránt megtalálhatók a 60-as évek és az art deco hangulatát idéző bútorok, high-tech lépcsőkorlát, egyedi formavilágú bárpult és sakk-készlet.





EMIL BARNABÁS



Tervező: Redform Design Studio
FOTÓ: IMRE BARNABÁS



Tervező: Redform Design Studio
FOTÓ: LELKES LÁSZLO



Tervező:
Redform Design
Studio
FOTO:
LELKES LÁSZLÓ

208



Tervező:
Redform
Design Studio
FOTO:
LELKES LÁSZLÓ



Tervező: Redform Design Studio





Tervező: Redform Design Studio FOTÓ: LELKES LÁSZLÓ